

Nr.:

Către: **Agenția pentru Protecția Mediului Dolj**

În atenția: **Doamnei Ing. Constanța Șuțu**

Referitor la: Răspuns solicitare completări la proiectul " **Construire hală parter cu destinația „tratarea și eliminarea deșeurilor periculoase și nepericuloase”**”.

Beneficiar: **S.C. Divers Eco Tech S.R.L – Rață Cosmin Constantin**

Stimată doamnă,

Ca urmare a solicitării din partea APM Dolj din data 30.05.2018 privind completările solicitate, vă informez că:

- instalația de tratare deșeuri medicale, cu capacitatea de 250 Kg/ șarjă așa cum este prezentată în raportul privind evaluarea impactul asupra mediului depus cu nr. 3374/ 08.03.2018, va procesa (steriliza) maxim 1250 Kg/zi (250 Kg x 5 șarje/zi = 1250 Kg /zi (1,25 tone/zi)). Volumul util al camerei frigorifice va fi de aprox. 1300 Kg;
- deșeurile nepericuloase se vor stoca în sectorul prelucrare mecanică (S = 52,1 mp), în spațiul special amenajat (capacitate de stocare: 8 paleți - dimensiuni palet: H = 144mm, L = 1200, l = 800mm);
- deșeul rezultat în urma procesului de sterilizare va fi încadrat și gestionat în baza buletinului de analiză, cu respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 republicată, privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
- se va renunța la colectarea a trei coduri de deșeuri, declarate în Raportul privind evaluarea impactului asupra mediului, și anume: 02 01 99, 07 01 99, 20 01 99;
- clarificare din punct de vedere al compoziției a codului de deșeu – 16 01 99

Cod	Compoziție	Gestionare
16 01 99	alte deșeuri nespecificate din cadrul deșeurilor rezultate de la întreținerea vehiculelor, dezmembrarea sau scoaterea din uz a vehiculelor. Se vor încadra la acest cod deșeurile ce au în componența lor diferite fracții/ materiale ce nu pot fi separate. De exemplu :amestecuri de materiale plastice (ecarenaje, fete de uși), cauciuc (furtune, chedere), textile (resturi de tapitării) și alte materiale	predare către agenți economici autorizați în vederea valorificării/ eliminării

	provenite din reparații și dezmenbrări (filtre de polen, filtre de aer).	
--	--	--

- deșeuri generate în perioada de execuție a lucrărilor de amenajare:

Cod	Denumire
15 01 06	Ambalaje amestecate
15 01 10*	Ambalaje care conțin reziduuri sau sunt contaminate cu substanțe periculoase
15 02 03	Absorbantți, materiale filtrante, materiale de lustruire și îmbrăcăminte de protecție
17 01 01	Beton
17 02 01	Lemn
17 02 02	Sticlă
17 02 03	Plastic
17 04 05	Fier și oțel
17 05 04	Pământ și pietre
17 05 08	Resturi de balast
17 06 04	Materiale izolante
20 03 01	Deșeuri municipale (inclusiv menajere)

- S.C. HIGHT – TECH INDUSTRY PARK CRAIOVA S.A. – proprietarul parcului industrial, asigură rezerva intangibilă de apă de incendiu cât și dotarea suprafeței parcului cu hidranți exteriori, astfel diminuându-se riscul de extindere a incendiului de la o societate la alta;
- În ceea ce privește încetarea activității pe amplasamentul studiat, se va avea în vedere următoarele acțiuni, evitându-se posibila poluare a mediului:

Ulterior încetării activităților desfășurate pe amplasamentul studiat pot exista următoarele posibilități în ceea ce privește folosința viitoare a terenului sau construcțiilor:

- sistarea temporară a activității și trecerea în conservare;
- încetarea activității și schimbarea folosinței construcțiilor;
- încetarea activității și dezafectarea construcțiilor.

În toate cele trei situații este obligatorie realizarea prealabilă a predării întregii cantități de deșeuri generate și a celor colectate și stocate temporar către o societate autorizată în vederea valorificării sau eliminării, după caz.

Sistarea temporară a activității

Proprietarul/operatorul decide oprirea activității de stocare temporară pentru o perioadă determinată sau nu de timp și trecerea în conservare a construcțiilor și echipamentelor existente în vederea unei utilizări ulterioare în același domeniu.

Decizia privind sistarea temporară a activității va fi notificată prealabil aplicării la autoritatea competentă de mediu. Notificarea va fi însoțită de dovezi privind nivelul de contaminare existent a factorilor de mediu.

La reluarea activității operatorul are obligația notificării și a reautorizării activității. Cu alte cuvinte, sistarea temporară a activității presupune suspendarea autorizației de mediu.

Schimbarea folosinței construcțiilor

Proprietarul/operatorul decide sistarea activității de stocare temporară și utilizarea construcțiilor și echipamentelor existente în cadrul altor activități.

Procedura este similară cazului precedent. După stabilirea obligațiilor de mediu, trebuie efectuate eventualele lucrări de decontaminare înainte de demararea noilor activități. În ceea ce privește noua activitate, este interzisă funcționarea fără autorizație de mediu a obiectivelor care fac obiectul procedurii de autorizare din punct de vedere al protecției mediului.

Dezafectare

Proprietarul/operatorul decide încetarea activității de stocare temporară și dezafectarea (demontarea și demolarea) construcțiilor și echipamentelor existente pe amplasament.

În acest sens va fi elaborată documentația tehnică necesară autorizării proiectului de dezafectare care cuprinde Certificat de urbanism și avizele solicitate (inclusiv avizul autorității competente pentru protecția mediului), expertizarea tehnică a construcțiilor și Proiectul tehnic de dezafectare.

Obținerea avizului autorității competente pentru protecția mediului presupune parcurgerea etapelor prezentate pentru cazul sistării temporare a activității.

- pe amplasamentul studiat nu se prevăd săpături pentru amplasarea de rezervoare. Declararea acestora în Raportul privind impactul asupra mediului, a fost o eroare umană.

Data,

Semnătura și ștampila,

